До звіту голови - звіт про роботу відділу соціального захисту населення
Мар’янівської селищної ради
Відповідно до Закону України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми»  у відділ соціального захисту населення за період з 01.01.2022-30.06.2022 р. звернулося 80  сімей.
На допомогу по догляду за інвалідом 1-2 групи внаслідок психічного розладу звернулася 51 особа.
За призначенням державної соціальної допомоги, як малозабезпеченим сім’ям звернулося  98 сімей.
Відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю» звернулося 12 осіб.
За допомогою на догляд одиноким малозабезпеченим особам, які за висновком ЛКК закладу охорони здоров’я потребують постійного стороннього догляду (крім інвалідів І групи) звернулося 2 особи.
На допомогу на дітей, які виховуються у багатодітних сім’ях звернулося 10 осіб. 
 Із заявою про призначення грошової компенсації вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» звернулося 22 сім'ї.
За допомогою   на поховання звернулося 2 сім’ї.
На тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного вік, але не набула права на пенсійну виплату звернулося 23 особи. За призначенням допомоги під опікою і піклуванням звернулося 6 опікунів.
За призначенням і виплатою компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі згідно до постанови КМУ від 23.09.2020 № 859 звернулося 4 особи.
Згідно Положення про порядок призначення та надання населенню субсидій для відшкодування витрат на оплату ЖКП, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива звернулася за субсидіями для відшкодування витрат на оплату ЖКП  101  сім'я.
Відповідно Постанови КМУ ВІД 01.10.2014 РОКУ №509 «Про облік внутрішньо переміщених осіб» видано 62 довідки внутрішньо переміщеним особам .
 Відповідно Постанови КМУ від 01.10.2014 року № 505 «Про надання щомісячної адресної допомоги особам, які переміщуються тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття витрат на проживання, в т.ч. на оплату ЖКП звернулося на  допомогу  212  осіб.
Відповідно до Постанови КМУ № 389 від 04.06.2015 року «Про затвердження порядку про надання пільг окремим категоріям громадян», ЗУ «Про охорону дитинства», ЗУ «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», ЗУ «Про реабілітацію інвалідів в України», ЗУ «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»  звернулося 112 сімей.
Зроблено запити і видано  61 довідку про перебування (не перебування) на обліку в управлінні соціального захисту населення і одержання (не одержання) різних видів допомог  та продовжено 36 посвідчень на дітей інвалідів та осіб з інвалідністю, батьків і дітей з багатодітних сімей.
Було надано 480  усних консультацій щодо переліку пакету документів на різні види соціальних  допомог, пільг, субсидій. 
З 01 .01. 2022 року по 30.06. 2022 року  в програмному комплексі «Соціальна громада»  введено  657  особових справ  по  допомогах, пільгах, субсидіях.
За звітний період з 01січня 2022 по 30 червня  2022 року було надано 42 обґрунтовані відповіді на контрольні листи в межах повноважень відділу, які надходять з Волинської облдержадміністрації, Луцької райдержадміністрації, департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації та інших структур, установ, організацій різних форм власності.
З червня 2022 року відділом соцзахисту населення надається висновок про результати комплексного визначення індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, надано 2 висновки.
З травня 2022 року розпочала роботу комунальна установа «Центр надання соціальних послуг» Мар’янівської селищної ради.
У червні 2022 року з метою встановлення за рахунок коштів місцевого бюджету додаткових до встановлених законодавством  гарантій щодо соціального захисту населення, ефективності проведення регіональної політики щодо гарантій та впровадження нових механізмів покращення життя мешканців територіальної громади, які опинились в складних життєвих обставинах, в селищній раді встановлено новий вид щомісячної допомоги жителям громади за рахунок місцевого бюджету, у яких повністю відсутні джерела для проживання, призначено допомогу 3 особам щомісячно в сумі 1000 грн до кінця поточного року.
Відділом було підготовлено пакет документів для направлення 1 людини до психиневрологічного інтернату в м. Горохів.
В Комплексну програму соціального захисту населення та  в положення про одноразову матеріальну допомогу було внесено зміни щодо, зокрема: виплати коштів важкохворим внутрішньо переміщеним особам, які проживають на території громади, відшкодування витрат на поховання загиблих внаслідок війни, допомога сім’ям загиблих у розмірі 100 000 грн з місцевого бюджету, виплата одноразової допомоги членам добровольчого формування селищної ради в розмірі 1500 грн.
Вся актуальна інформація щодо змін в соціальному захисті розміщується на офіційному сайті громади.
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