ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ЗА 2021 РіК

Обсяг надходжень доходів до бюджету селищної територіальної громади  за 2021 рік склав 21544,8 тис. гривень при уточненому річному плані 19855,0 тис. гривень, що становить 108,5 відсотки, додатково отримано 1699,8 тис. гривень.
Забезпечено надходження у звітному періоді основного бюджетоутворюючого платежу – податку та збору та доходи фізичних осіб, який складає 55,14 відсотки обсягу власних надходжень, що в сумі становить 11783,5 тис. гривень.

Забезпечено виконання плану надходжень базової дотації з державного  бюджету в сумі 16085,5 тис. гривень.

 Освітньої субвенції з державного бюджету селищним бюджетам надійшло в сумі 33561,0 тис. гривень при плані 33561,0 тис. гривень.

Субвенції з державного бюджету селищним бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій надійшло в повному обсязі 260,0 тис. гривень.

До спеціального фонду бюджету селищної територіальної громади надійшло 1343,6 тис. гривень, в тому числі власні надходження бюджетних установ – 547,0 тис. гривень, що становить 40,7 відсотки до обсягу спеціального фонду бюджету.

До бюджету розвитку надійшло коштів від продажу землі в сумі 39,2 тис. гривень. 

Рівень виконання доходів загального фонду бюджету селищної територіальної громади забезпечив фінансування бюджетних видатків загального фонду  на 96,8 відсотків до  затверджених уточнених  річних бюджетних призначень.
 На фінансування передбачених у бюджеті видатків спрямовано коштів загального фонду в сумі 69001,4 тис. гривень.
У видатках бюджету загального фонду 83,0 відсотків профінансовано на заробітну плату з нарахуваннями або 57291,6 тис. гривень; 5.0 відсотків на оплату енергоносіїв та комунальних послуг або 3323,4 тис. гривень; 9,0 відсотка на  використання товарів і послуг  або  6103,4 тис. гривень (харчування – 441,8 тис. гривень); 1,0 відсотка на поточні трансферти або 309,9 тис. гривень (благоустрій, трансферти підприємствам та населенню) та 1269,9 тис. гривень поточні трансферти органам державного управління інших рівнів або 2,0 відсотка.

Забезпечена своєчасна  виплата  заробітної плати  працівникам  бюджетної сфери. Розрахунки за  енергоносії та комунальні послуги установами, що фінансуються з місцевих бюджету проводяться своєчасно.
    Видаткова частина спеціального фонду за 2021 рік виконана на 61,95 відсотка при уточненому плані 6895,8 тис. гривень виконання становить 4757,8 тис. гривень.
Кредиторська заборгованість по загальному  фонду станом на 01.01.2022 року  становить 35,3 тис. гривень (лікарняні).
Кредиторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня. 
В дебіторській заборгованості по загальному фонду  рахується 256,7 тис. гривень (попередня оплата за природний газ, лікарняні).
 Дебіторська заборгованість по спеціальному фонду відсутня. 
